

# 告学生书

全体研究生：

国内部分地区连续出现新增确诊病例，再次敲响了疫情防控警钟。

常态化疫情防控工作容不得任何麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理、松劲心态。全校师生应提高站位，高度重视疫情防控工作，决不能让来之不易的疫情防控成果前功尽弃。现提醒如下：

1. 所有学生和家长需时刻保持个人防护，“做好自我健康管理”。佩戴口罩、勤洗手、多通风，遵守属地防控要求，严格落实非必要不聚集要求，不组织、不参加线下聚集性活动。
2. 学生离（返）校乘坐火车、飞机等公共交通工具时，全程佩戴口罩。
3. 一律不得前往中高风险地区及其所在设区市，不得赴境外旅游探亲；倡导就地过春节，返回家乡后非必要不外出，一般不跨省活动。
4. 寒假期间校园继续实行封闭管理。学生进出校园扫码、测温。学生离开校园须履行请假手续，经批准通过后方可进出。
5. 严格遵守和执行学校防疫要求，“应放尽放，应回尽回”，如无特殊原因不得申请留校，离校后不得提前返校。
6. 继续严格落实“日报告、零报告”制度，各培养单位确保不漏一人，做到学生情况底数清、情况明、信息准。所有研究生务必积极配合，严肃纪律，及时、准确上报个人信息。对隐瞒个人相关行程，健康状况信息等情况，造成严重后果的将依法追究有关人员直接责任。

